
  
 
 

   
 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 نقط 2,5

 

 

 
 

1,5 
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 لا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة

 : التمرين الأول
 

 :عددا حقيقيا ، نضع  xليكن   
 

                  و                 
 

    و   نشر و بسط كل من أ -(1
 

     عمل   -(2
 

 

 

 نقط 4
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 :التمرين الثاني  
 

  :    بحيث    نعتبر التعبير -(1
                      

       
   

   

  

 

  أوجد الكتابة العلمية للتعبير  -   
 

                                                               

 : بسط التعبيرين  -(2
 

   
   

  
  

  

 
                          و         

                                         

  :احذف الجذر المربع من مقام العددين   -(3
 

 و      
 

      

 
 

 

 

 نقط 3
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 : ثالثالتمرين ال
 

     ABC  6بحيث مثلثAB 12 وBC 8 وAC 
 

 4AMبحيث  [ BA]نقطة من  M لتكن و
 

: بحيث  [BA]نقطة من  Nو    BCMN // 
 

 . MN و  ANأحسب   -(1
 

 4BP: بحيث  [BC]نقطة من  Pلتكن  -(2
 

: بين أن  «         PMAC //
  

 

 

 

 ـادةـــــــــالمـ

 ثانوية سيدي عمرو
 التأهيلية

 تازارين

 

 الامــتـحــان الـمحــلـي الـمـوحــد
 

 4102يناير 

 
 الإنـجــاز  دةـمــ الــــــــريــــاضـــــــيــــــــــات

 
 ساعتان

 :المستوى 

 الثالثة ثانوي

 إعـدادي
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 نقط 7
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 :رابعالتمرين ال
 

     GFE  32و  مثلث بحيثEF  2 وEG 22 وFG 
 

 Eقائم الزاوية في  GFEبين أن المثلث  -(1  
 
 

      ةللزاوي النسب المثلثية احسب -(2  
 

 EF)(على المستقيم  Eالمسقط العمودي للنقطة  Hليكن  -(3  
 

     HFثم   HGاحسب   «     
                                                          

      
 

 :بسط التعابير التالية  -(1  
 

                    30cos450sin260sin340cos5A 
                 

                                
   

قياس زاوية حادة بحيث    ليكن   -(2  
2

3
cos x  ،حسب ا

 

xsin    ثمxtan 

 
 

 

 

 نقط 3,5

 

 

1 
 

 

 

2 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

0,5 

 

 : خامسالتمرين ال
 

         53و  34:   قارن -(1
 

2)- a  وb  24:  عددين حقيقيين بحيث  a  58 و  b  
 

  و    abو   ba و  ba :حدد تأطير لكل من    «     
3

12





b

a
  

3)- c  25:  عدد حقيقي بحيث
2

247
23 




c
  

 cحدد تأطير للعدد    «     
 

 

 2112يناير دورة  -ثالثة إعدادي الموحد لل محليالامتحان ال

 

 ـىـــــهـــتــــنإ


